



Региональным СКР инициирована доследственная проверка по публикации в средствах массовой информации



На одном из федеральных телеканалов показан сюжет о семье из города Костромы, которой был продан дом из старых железнодорожных шпал. Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области по данной публикации инициировано проведение доследственной проверки.

В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц службы судебных приставов, не исполняющих решение суда по взысканию денежных средств с продавца дома в пользу семьи, а также сотрудников БТИ, выдавших документы на строение ненадлежащего качества. По результатам проверки будет принято законное и обоснованное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1502432>